



传承弘扬“晋江经验” 奋力推进“五个年”

真重视真心干 彻底解决“真问题”

晋江召开深化党建引领基层网格管理工作会

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日上午,晋江召开深化党建引领基层网格管理工作会,听取《晋江市关于深化党建引领基层网格管理工作实施方案》起草情况汇报,围绕如何推动党建引领基层网格管理工作开展交流发言。

张文贤要求,各镇街、各相关部门要围绕解决“真重视”,坚持统一思想、凝聚共识,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,层层压实工作责任,确保各项工作穿透“最后一米”。

晋江市领导李志强、陈友爱、张健龙、陈传芳参加会议。部门要协同协作,对照职责抓紧出台配套措施,各镇街要全盘推动各项工作落地落实;要加强阵地建设,结合“党建+”邻里中心建设,打造接地气、高效能的实体阵地,实现物理空间、工作力量、服务资源、信息数据有机融合。

“发生暴力袭击,大家不要惊慌,关好教室门窗,躲到安全区域……”昨日上午,晋江市第三实验幼儿园(桂山园区)特邀晋江市公安局巡特警反恐大队民警入园,开展反恐防暴演练活动。

演练中,当“歹徒”突袭的警报发出后,班级内,老师紧闭门窗,用桌椅堵门,关闭室内灯光,并引导孩子躲到安全区域;园区入口处,保安、老师借助身边现有的器械,与“歹徒”进行周旋,为警察到场救援争取更多的时间。

奋力实现“双过半”

英林镇英林村旧村改造(一期)项目房屋拆除工作启动

本报讯(记者 苏明明) 昨日上午10时许,在英林镇英林村,挖掘机“大臂”挥舞,随着一声巨响,一处两层、面积约为500平方米的石头房正被拆除。

拆除现场,工作人员事先在腾空的房屋周边拉起警戒线,并设置警示牌。在两台大型机械的共同作业下,30分钟左右,房屋拆除完成。

“接下来,我们将加快腾空已签约的房屋,同时加大拆除力度,尽早供地,为英林村旧村改造项目奠定良好的基础。”项目拆除迁移副组长、英林镇综合执法队副队长吴鸿如表示。

据悉,英林村旧村改造(一期)项目是英林镇围绕“产城人”融合开展城镇更新改造的重要组成部分,也是英林镇党委政府实施“1+1+2+N”产业发展的重要支撑,更是重振英林镇晋南商贸中心的重要战略举措。

自5月3日英林村旧村改造(一期)项目重启征迁工作以来,全体工作人员按照“5+2”“白+黑”的工作模式,全身心投入征迁,围绕“时间不变,目标不变”全力推进。6月6日签约系统启动,全体人员始终保持公平公正,坚持“一根尺子丈量到底”“一碗水端平”,截至目前,房屋签约率已超80%。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。



防暴演练 安全“童”行

“发生暴力袭击,大家不要惊慌,关好教室门窗,躲到安全区域……”昨日上午,晋江市第三实验幼儿园(桂山园区)特邀晋江市公安局巡特警反恐大队民警入园,开展反恐防暴演练活动。

演练中,当“歹徒”突袭的警报发出后,班级内,老师紧闭门窗,用桌椅堵门,关闭室内灯光,并引导孩子躲到安全区域;园区入口处,保安、老师借助身边现有的器械,与“歹徒”进行周旋,为警察到场救援争取更多的时间。

该园园长陈白鹭表示,此次演练的效果不错,希望通过演练,能让老师和工作人员熟练掌握突发事件的应急流程,保护孩子不受伤害。

本报记者 张清清 陈巧玲

让文化遗产“活”起来 打造地方经济发展新引擎

本报记者 董瑞婷

解放思想 见行动

在近日召开的福建省考古遗址公园现场推进会上,省文物局公布了第二批省级考古遗址公园名单和立项名单。其中,晋江金交椅山窑址考古遗址公园被列为省级考古遗址公园。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

去年7月25日,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”成功列入《世界遗产名录》,晋江3处世遗点名列其中。一年来,晋江在世遗点保护、管理、利用等方面多措并举,积极探索。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。



拆除现场,工作人员设置警示牌。

晋江进入流感高度活跃期 疾控专家:早发现早治疗

本报讯(记者 李玲玲) 夏至已至,气温升高,部分传染病也进入高发季节。昨日,记者走访晋江市部分医院了解到,进入6月以来,发热门诊挂号等候患者排起长队,部分医院发热门诊接诊量增长了5倍。

“最近这段时间,我们发热门诊的门诊量逐步上升,一天最高达700人次。”晋江市医院(上海六院福建医院)儿科副主任医师林利平说,这些患者大多出现高热、头痛、肌痛及全身不适等症,感染人群大多为小孩,也有不少成人“中招”。

“春夏之交是甲流多发期。”晋江市疾控中心相关负责人表示,与往年不同的是,今年,晋江多持续性降雨,天气比较闷热潮湿,各种细菌和病毒进入繁殖活跃期,流感也进入流行高峰期。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

“晋江历来重视文化遗产保护工作,草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址(金交椅山窑址)、安平桥等三处世遗点,更是重点保护对象。”晋江市文保中心主任吴金鹏告诉记者。

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻热线:0595-82003110(24小时) 广告发行专线:0595-82005188 (服务时间:8:30-12:00;15:00-18:00)

九牧王首登 米兰时装周 P3

晋江12名“飞鱼” 入选省运会参赛名单 P4

晋江疾控发布健康提醒 澳门入境人员需报备

本报讯(记者 林小杰) 昨日,北京市昌平区小汤山镇大汤山村双兴苑小区由中风险地区调整为高风险地区。由于国内疫情防控形势严峻复杂,“外防输入、内防反弹”的风险仍然存在。

请6月15日(含)以来有深圳市罗湖区、6月16日(含)以来有深圳市福田区旅居史,6月13日(含)以来有吉林市昌邑区旅居史,或与已公布的阳性病例轨迹有时空交集的(返)晋人员立即向所在村(社区)或住宿酒店报备,并落实7天居家医学观察+7天居家健康监测管理措施。

此外,省内涉疫地区及省外入(返)晋人员落实三天两检核酸政策,抵晋后第1天(即到即检),第3天分别进行1次核酸检测。

晋江疾控还提醒,请有中高风险地区所在城市旅居史,行程码带星,健康码红码、黄码,与通报病例行程轨迹有交集的(返)晋人员,立即向所在村(社区)、单位或住宿酒店报备,落实医学观察、核酸检测等健康管理措施。

晋江17家企业入选 省级科技型中小企业名单

本报讯(记者 柯雅雅) 近日,福建省2022年第四批入库的454家科技型中小企业名单正式发布,晋江市海峡人才服务有限公司、晋江国盛新材料科技有限公司等17家晋江企业入选。

据悉,科技型中小企业是指依托一定数量的科技人员从事科学技术研究开发活动,取得自主知识产权并将其转化为高新技术产品或服务,从而实现可持续发展的中小企业。



夏至已至暑渐浓 晴热高温“耍威风”

本报记者 林小杰

“昼晷已云极,宵漏自此长”,昨日是二十四节气中的第十个节气——夏至。夏至是盛夏的起点,此时北半球昼长夜短,白昼达到最长,阳光明显炽热起来。

晋江将以多云天气为主,气温略有上升,热气扑面而来。未来几天,副高将会加强并控制晋江,晴热高温天气将牢牢占据主场。

今天多云,26℃-31℃,西南风3级;明天多云,25℃-32℃,西南风3级;后天多云,25℃-32℃,西南风2级。